

بخش ورزش– سیدجلال حسینی پس از خداحافظی از تیم ملی در نشست خبری دیروزش اظهار داشت: خیلی هیجان‌زده هستم و از همه شما تشکر می‌کنم که اینجا حضور دارید. واقعا خودم فکر نمی‌کردم این نشست خبری اینقدر شلوغ شود. از آقای گرشاسبی و برانکو ممنونم. آنها همیشه کنارم بودند. این تصمیم را چند ماهی بود که گرفته بودم و می‌خواستم خداحافظی کنم، اما هر بار دودل می‌شدم و تصمیم سختی برای من بود. در نهایت با آقایان برانکو و گرشاسبی صحبت کردم و می‌خواستم روز جمره خداحافظی‌ام را اعلام کنم که این تصمیم را روز شنبه بیان کردم.

۷ سال در تیم ملی شاگرد کی‌روش بودم و چیزهای زیادی یاد گرفتم
وی ادامه داد: اینجا جا دارد از مربیان خودم تشکر کنم. از برانکو که مرا برای اولین بار به تیم ملی دعوت کرد. از امیر قلعه‌نویی که در تیم ملی به من بازی داد و همیشه در ترکیب تیمش بازی کردم. از علی دایی که در تیم سایپا و تیم ملی کنار من بود و همواره کمکم کرد. همچنین از افشین قطبی که بسیار مرا یاری کرد. از کارلوس کی‌روش هم تشکر می‌کنم. من هفت سال شاگرد کی‌روش در تیم ملی بودم و خیلی چیزها از او یاد گرفتم. من همچنین باید امروز تشکر کنم از مردم شهرم، انزلی که مرا ساختند. سه سال در تیم سایپا بازی کردم و از سایپایی‌ها هم بابت آن دوران تشکر می‌کنم. مهم‌تر از همه هواداران بی‌ظنیرمان هستند که همیشه حمایت‌مان کردند.

به خاطر شکست در فینال آسیا شرم‌نده هواداران هستم

کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس با بیان اینکه «نهایت تشکر را از هواداران دارم»، تصریح کرد: امیدواریم به عنوان کاپیتان پرسپولیس بتوانم دل آنها را شاد کنم. به خاطر شکست در فینال آسیا شرم‌نده هواداران هستم، اما مطمئن باشم که ادامه می‌دهیم تا بتوانیم دل‌شان را شاد کنیم. وی در پاسخ به این پرسش که برای او بازی خداحافظی گرفته نشده و آیا از این موضوع ناراحت نیست، گفت: فکر می‌کنم برای همه کسانی که از بازی‌های ملی خداحافظی کردند، چنین شرایطی وجود داشته است. این موضوع هم هیچ وقت درست نشده و برای ما از همه مهم‌تر مردم هستند و اینکه نظران درباره ما چیست. تنها کاری که ما می‌توانیم انجام دهیم جنگیدن برای خوشحال کردن مردم است.

تکذیب ادعای کی‌روش توسط سیدجلال

حسینی در پاسخ به سؤالی درباره اینکه کارلوس کی‌روش اخیراً گفته که سیدجلال حسینی و وحید امیری با استقلال قرارداد بسته بودند، اما هدایتی بشانه به اردوی تیم ملی رفت و آنها را پرسپولیسی کرده است، گفت: اصلاً چنین چیزی امکان ندارد! اگر جایی دیده‌اید که من با باشگاه‌ها قرارداد ببندم و فصل با آنها صحبت کنم و بعد از آن جای دیگری بروم، چنین چیزی امکانپذیر است! من بعد از حضور در پرسپولیس به قطر رفتم و بعد یک سال به نفت رفتم و دوباره به پرسپولیس برگشتم که باشگاه خودم بود. امکان ندارد چنین اتفاقی که گفتید رخ داده باشد.

از حمایت‌های مردم هیجان‌زده‌ام

کاپیتان پرسپولیس درباره اینکه اعضای کادر فنی تیم ملی با کوچک‌ترین واکنشی از سوی برانکو در اینستاگرام علیه او پست می‌گذارند، اما با اینکه ۲۴ ساعت از خداحافظی او گذشته هیچ‌کدام از اعضای کادر فنی تیم ملی نسبت به خداحافظی او واکنش نشان نداده‌اند، اظهار داشت: فکر می‌کنم تمام آنهایی که اینجا حضور دارند برای من بسیار بارزش هستند و از حضورشان بسیار خوشحالم. همان‌طور که گفتیم بهترین چیز برای من مردم کشورم هستند و اینجا می‌خواهم از علی پروین و علی کریمی و البته همه دوستانی که در این مدت و از دیروز تا به حال از من حمایت کردند، تشکر کنم. تمام آنهایی که به عنوان بازیکن کنارشان بودم و مردمی که همیشه برای خوشحالی آنها بازی کردم. من از دیروز تا حالا وقتی این حمایت‌ها را دیدم بسیار هیجان‌زده‌ام.

از این به بعد تمام توان و تمرکز کم را در پرسپولیس می‌گذارم

وی در پاسخ به این سؤال که اگر سرمربی بعدی تیم ملی او را مجدداً به تیم ملی دعوت کند آیا حاضر است به تیم ملی بازگردد، گفت: نه این تصمیمی است که اکنون گرفته‌ام و با مشورت با آقای برانکو و گرشاسبی تصمیم نهایی نگرفتم.

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آرمان طب تجهیز آریا
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آرمان طب تجهیز آریا در تاریخ ۱۳۹۷/۰۸/۰۷ به شماره ثبت ۲۱۴۱۶ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۱۸۶۱۹ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: خدمات فنی ومهندسی خرید فروش تهیه توزیع انواع تجهیزات و ماشین آلات پزشکی، واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی وسایل آرایشی و بهداشتی و پزشکی و درمانی و غذایی عقد قرار داد و شرکت در کلیه مناقصات و مزایادات دولتی و غیر دولتی در زمینه موضوع فعالیت شرکت درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان گیلان - شهرستان رشت - بخش مرکزی - شهر رشت- مرکز ضیابری- خیابان شهید احمد صفا آفرین - کوچه جیلانی (چهاردهم) پلاک ۲۰- طبقه همکف- کدپستی ۴۱۴۶۴۶۱۶

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای محمد وحیدی به شماره ملی ۲۶۷۰۰۰۲۶۲۵ دارنده ۸۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای سید محمد وحیدی به شماره ملی ۲۶۷۹۱۲۸۵۱۶ دارنده ۲۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره آقای محمد وحیدی به شماره ملی ۲۶۷۰۰۰۲۶۲۵ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود و آقای سینا وحیدی به شماره ملی ۲۶۷۹۱۲۸۵۱۶ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۴۵۸۸)

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص توسعه گستر و شبکه سورین

تاسیس شرکت سهامی خاص توسعه گستر سد و شبکه سورین درتاریخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۵ به شماره ثبت ۲۱۴۲۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۲۳۰۹۵ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: تولید محصولات کشاورزی ارائه خدمات و تأمین نیاز تولیدکنندگان کشاورزی تولید محصولات دامی کشاورزی ارائه خدمات به کشاورزان نظیر تسلیح اراضی مشاوره و برگزاری دوره های آموزشی درخصوص کشاورزی رشته حمل و نقل: در برگیرنده امور پیمانکاری مربوط به ساخت راه ها نظیر جاده های اصلی و فرعی، بزرگراه ها، راه های ریلی، باند فرودگاه ها، سیستم های انتقال هوایی پایه دار، فرودگاه ها، تونل ها، پل ها، راه های زیرزمینی و سیستم های حمل و نقل(تهیه، نصب، نگهداری و تعمیر تجهیزات) و راهداری و عملیات آسفالتی و نظایر آن. رشته تأسیسات و تجهیزات: در بر گیرنده امور پیمانکاری مربوط به شبکه گاز رسانی شهری، تأسیسات مکانیکی و هیدرومکانیکی سدها، سیستم های سرد

سیدجلال حسینی پس از خداحافظی از تیم ملی:

دوست داشتم جام جهانی دوم را هم تجربه کنم اما نشد

شد. همیشه سعی کردم به تیم ملی کمک کنم و اگر جایی نتوانستم، از توانم خارج بوده است. اکنون هم تمام توان خود را برای باشگاه پرسپولیس خواهم گذاشت که اکنون کادر فنی و بازیکنان به من نیاز دارند و می‌خواهم تمام توان و تمرکز را اینجا بگذارم.



کنار گذاشتن من از تیم ملی تصمیم کی‌روش بود و باید به آن احترام بگذاریم

حسینی درخصوص اینکه به گواه آمار بهترین بازیکن چند سال اخیر فوتبال ایران بوده و در تیم ملی هم جزو بازیکنانی بود که بیشترین دقایق حضور در ترکیب را داشت اما به یکباره از جام جهانی کنار گذاشته شد و صادق محرمی هم با وجود درخشش در پرسپولیس به تیم ملی دعوت نمی‌شد، اما پس از جدایی از پرسپولیس او را به تیم ملی دعوت کردند و آیا با این شرایط فکر می‌کند عدم حضورش در تیم ملی به خاطر حضور در پرسپولیس بوده و قربانی این اتفاق شده است، اظهار داشت: همه من را می‌شناسند. هر جا بودم تلاش کردم برای تیمم بهترین باشم. این هم تصمیم سرمربی تیم ملی بوده و ما باید به آن احترام بگذاریم. ما موظف هستیم این تصمیم را قبول کنیم. هر جا باشم تلاشم را برای تیم ملی انجام می‌دهم و همان‌طور که گفتم همیشه برای هم‌تیمی‌هایم در تیم ملی رقیب بودم و اکنون هوادار تیم ملی هستم این هم نظر لطف شماست که جا دارد از این بابت تشکر کنم.

دنبال بازی خداحافظی از تیم ملی نیستم

کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس در پاسخ به این پرسش که آیا مسئولان فدراسیون فوتبال را از تصمیم خود باخبر کرده بود تا برای او برنامه‌ای داشته باشند، تصریح کرد: من اول از همه در این خصوص با همسرم صحبت کردم و سپس با گرشاسبی و برانکو مشورت کردم. فکر می‌کنم همه بازیکنانی که در تیم ملی حضور داشتند چه آنهایی که خداحافظی کردند و چه آنهایی که همچنان برای تیم ملی بازی می‌کنند، تلاش‌شان برای خوشحال کردن مردم است. من خودم کسی نیستم که به دنبال بازی خداحافظی باشم و اکنون هم خوشحالم که این جمعیت در کنفرانس حضور دارند و از دیروز تا الان با محبت بسیاری از سوی مردم مواجه شده‌ام.

نباید بعضی تصمیمات اشتباه از سوی مسئولان را

به تیم ملی ربط بدهیم

وی در واکنش به سوالات حاشیهای درباره عدم حضورش در تیم ملی گفت: واقعا دوست داشتم این‌گونه پاسخ بدهم. این را باید بگویم که همیشه هوادار

{ورزشی}

تیم ملی هستم و فکر می‌کنم نباید بعضی تصمیمات اشتباه از سوی مسئولان را به تیم ملی ربط بدهیم. به طور مثال فکر می‌کنم بازی تدارکاتی برای تیم ملی بسیار خوب باشد و باید به این نکته توجه شود، اما مسئولان در این خصوص به خوبی عمل نمی‌کنند. اکنون در آستانه جام ملت‌ها فکر می‌کنم همه باید بکرنگ و یکدل باشیم و همان‌طور که دیدید در روسیه و برزیل مردم تیم ملی را تنها نگذاشتند و مطمئناً این بار هم تیم ملی را تنها نخواهند گذاشت.

دوست داشتم جام جهانی دوم را هم تجربه کنم اما نشد

حسینی در پاسخ به این سؤال که آیا در دوران حضورش در تیم ملی چیزی بوده که حسرتش را بخورد، تصریح کرد: رویای من همیشه حضور در جام جهانی بود. خوشحالم که در یک جام جهانی بازی کردم و خیلی زحمت کشیدم برای حضور در جام جهانی، اما دوست داشتم جام جهانی دوم را هم تجربه کنم که اینطور نشد.

فلاً تمام تمرکز روی بازی با ذوب‌آهن است!

کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه آیا پس از خداحافظی از فوتبال به دنبال حضور در عرصه مربیگری خواهد بود یا خیر، گفت: می‌بینید که ما در فوتبال‌مان حتی از برنامه لیگ‌مان نیز خبر نداریم! اکنون تمام تمرکز من روی بازی ذوب‌آهن است و نمی‌توانم به مسائل دیگری فکر کنم.

از همه مهم‌تر هواداران هستند

وی در واکنش به این صحبت که هواداران هنوز خداحافظی او از تیم ملی را نپذیرفته‌اند و واکنش‌های آنها به خداحافظی کاپیتان پرسپولیس انتقاد به کادر فنی تیم ملی است که چرا بازیکنانی با وجود بدون تیم بودن در تیم ملی حضور دارند، اما او در آماده‌ترین شرایطش نباید به تیم ملی دعوت شود، گفت: هواداران ما بی‌ظنیرند. آنها این موضوع را در آسیا به صورت ویژه‌تر نشان دادند. آنها همیشه از ما حمایت کردند و بارها شرم‌ندشان شدیم. از روز گذشته هم لطف آنها بسیار زیاده بوده و امیدوارم از این پس تلاش‌مان را بیشتر کنیم تا کنار هم بتوانیم خوشحالی برای هواداران را بیشتر کنیم. من از همه مهمتر این هواداران را می‌دانم و متوجه ناراحتی آنها نیز هستم، اما همان‌طور که گفتیم باید برای خوشحالی آنها تلاش کنیم. حسینی افزود: متأسفانه لیگ ما شرایطش بسیار سخت است، اما استعدادهای زیادی در فوتبال‌مان حضور دارند. من هم مثل بسیاری از بازیکنان باید تلاش و تمرین بیشتری داشته باشم.

در مورد خداحافظی‌ام از فوتبال از گرشاسبی سؤال کنید

کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه تا پایان فصل با پرسپولیس قرارداد دارد و پس از فصل از فوتبال خداحافظی خواهد کرد یا همچنان فوتبال بازی می‌کند، گفت: بهتر است این سؤال را از آقای گرشاسبی بپرسید!

هواداران ما همیشه تیم ملی را حمایت کرده‌اند

وی در واکنش به این موضوع که آیا برای کمتر شدن تنش بین هواداران پرسپولیس و تیم ملی برای آنها پیغامی دارد یا خیر، گفت: من همیشه دوست دارم که این تنش‌ها بین هواداران کمتر باشد. هواداران ما هم همیشه تیم ملی را حمایت کرده‌اند و من هیچ وقت تنش را دوست ندارم. همان‌طور که دیدید قبل از بازی با تراکتورسازی هم با مسعود شجاعی بیاینه دادیم که تنشی بین هواداران دو تیم نباشد. اکنون هم امیدوارم این تنش با تیم ملی کمتر شود. حسینی در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه با توجه به نتایجی که برانکو ایوانکوویچ در پرسپولیس گرفته احتمال حضور او در تیم ملی پس از جدایی کارلوس کی‌روش وجود دارد و اگر برانکو او را بار دیگر به تیم ملی دعوت کند به این تیم باز می‌گردد، گفت: من با مشورت با برانکو و گرشاسبی این تصمیم را گرفتم و از بازی‌های ملی خداحافظی کردم.

طلبی از دوران حضور در تیم ملی ندارم

کاپیتان پرسپولیس در پایان در پاسخ به این سؤال که آیا از زمان حضورش در تیم ملی از بابت پاداش‌های پیروزی با تیم ملی طلبی از فدراسیون فوتبال دارد یا نه گفت: خیر، من طلبی ندارم.

آوری و انتقال فاضلاب، کالای اهن انتقال آب و شبکه های آبیاری و زهکشی، سازه های دریایی و ساحلی، احداث حوضچه ها و استخرهای پرورش و تکثیر آبزیان، عملیات ساختمانی (سبویل) تصفیه خانه های آب و فاضلاب و نظایر آن.
• رشته آب شامل سه زیر رشته می باشد:
•سازه های دریایی
• سد سازی و تأسیسات مربوطه
• خطوط انتقال آب و شبکه های آب و فاضلاب درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان گیلان - شهرستان رشت - بخش مرکزی - شهر رشت- علی آباد- کوچه نوزدهم- خیابان خزر- پلاک ۰۰- مجتمع گلستان- بلوک ۶- طبقه سوم- واحد ۵ کدپستی ۴۱۵۳۹۴۴۱۱۵

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰۰۰ سهم
•ریالی تعداد ۱۰۰۰۰ سهم
• آن با نام عادی مبلغ ۲۵۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۵۵۸/۱۴/۱۳/۰۷ مورخ ۱۳۹۷/۰۲/۱۶ نزد بانک تجارت شعبه سیزه میدان رشت با کد ۸۱۴۰ پرداخت گردیده است
والباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.

اعضا هیئت مدیره

آقای شهاب کاظمی به شماره ملی ۰۰۶۱۳۳۴۵۹۶ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای محمد وحیدی ماسوله به شماره ملی ۲۶۶۹۱۳۹۹۹۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال

آقای اردشیر روحی ماسوله به شماره ملی ۲۶۶۹۷۹۰۷۲۰ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء منفرد ادراردشیر روحی ماسوله همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه

آقای علی یوسف پور جیرهنده به شماره ملی ۲۵۹۴۸۴۵۵۲۲ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی خانم الهه یوسف پور جیرهنده به شماره ملی ۲۵۹۶۰۵۲۳۹۲ و به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۴۵۹۶)

آگهی تغییرات شرکت مسکونی و رفاهی پزشکی آمارو شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۷۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۴۶۹۲۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۷/۰۳/۰۴
۱- آقای دکتر هوشنگ مرادی به شماره ملی ۶۳۰۹۴۷۷۶۶ به سمت بازرس اصلی و آقای دکتر علی عسکری به شماره ملی ۲۵۹۰۸۳۳۱۷ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۲- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
۳- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۶ مورد تصویب قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۴۴۱۶)

دوشنبه ۱۲ آذر ۱۳۹۷

خارج از گود

سناریوی تغییرات فدراسیون فوتبال

تکمیل شد

بخش ورزش– درحالی که روز پانزدهم آذر به عنوان آخرین روز فعالیت بازنشسته ها اعلام شده و از این روز به بعد هر گونه فعالیت آنها غیرقانونی و حتی «جرمه» تلقی می‌شود اما تکلیف بسیاری از اعضای بازنشسته فدراسیون فوتبال مشخص نشده است. اصلی ترین نفری که در فدراسیون فوتبال در مورد رفتن یا ماندن او نقل قول‌ها و اظهارات زیادی مطرح شد، مهدی تاج رئیس این فدراسیون بود که با حمایت های کنفدراسیون فوتبال آسیا و البته جیانی اینفانتینو رئیس فیفا ماندگار شد. البته این ماندگار شدن به راحتی رقم نخورد و جلسات بر تعداد داخلی و خارجی تشکیل شد تا در نهایت با استفاده از ماده ۶۰ قانون جامع ایناگران وی با بازگشت به کار در مسئولیتش ماندگار شد.البته تصمیماتی که در برخی جلسات داخلی گرفته شده و قول و قرارهایی که گذاشته شده،مانند تاج در فدراسیون فوتبال را موقت قلمداد کرده اند و به نظر می رسد تکلیف نهایی او بعد از جام ملت‌های آسیا مشخص خواهد شد.

مشکل فدراسیون فوتبال و بازنشسته هایش تنها مربوط به مهدی تاج نبود چرا که اکثر اعضای هیات رئیسه این فدراسیون و دبیر کل هم باید صندلی شان را ترک کنند اما ماندن تاج آنها را هم وسوسه کرد که راهی برای ماندن پیدا کنند.

پس از آنکه مهدی تاج در نشست های متعدد داخلی و خارجی بالاخره راهی برای ماندن در مسئولیتش پیدا کرد، اعضای هیات رئیسه نیز به تکلیو افتادند تا همچنان کنار تاج چندسال اخیرشان بمانند.دقیق نیمه راه نشوند!اما ظاهراً تلاش های آنها به جایی نرسید و سناریویی که با حضور مسئولان آینده شده است باید بدون آنها به اجرا درآید.

بر اساس اتفاقاتی که در نشست های داخلی صورت گرفته، محمدرضا ساکت دبیرکل فدراسیون باید زودتر از برگزاری مجمع مسئولیتش را ترک کند و فردی به عنوان سرپرست دبیرکل فدراسیون را تا زمان برگزاری مجمع در اختیار داشته باشد. البته برای این بخش سناریو گزینه های جانشینی هم مشخص شده اند اما هنوز رسماً اعلام نشده است.

با این حال خبرنگار مهر کسب اطلاع کرد که هر چند از مهدی محمدنبی به عنوان گزینه جانشینی محمدرضا ساکت نام برده می شد و حتی استعلام های لازم از مراجع ذیصلاح برای باگشت وی صورت گرفته بود، اما برخی با حضور نبی مخالف بودند تا برای دو گزینه دیگر به نام بیاید. ابراهیم شکوری معاون محمدرضا ساکت و احمدرضا پرازی رئیس کمیته حقوقی و نئون مقررات مسئولین فوتبال دو گزینه دیگر سرپرستی مدیرکل فدراسیون فوتبال تا زمان تشکیل مجمع هستند. درحالی که در جلسات مهدی تاج با مسئولان وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک توافق شده بود تا فدراسیون فوتبال مجمع را قبل از بازنده آذر برگزار کند، اما مسئولان در گریز با بازنشستگی در اقامی می نظر می رسد کاملاً هدفمنداست، هنوز زمان برگزاری مجمع را مشخص نکرده اند. بر اساس مقررات از زمانی که تاریخ مجمع مشخص شود باید ۲۱ روز زمان بگذرد تا این مجمع تشکیل شود. به همین خاطر هر چقدر که فدراسیون نشین های بازنشسته زمان مجمع را دیرتر اعلام کنند، روزهای بیشتری را در مسئولیت خود سپری خواهند کرد. هر چند ماندن مهدی تاج در ریاست فدراسیون فوتبال فعلاً قطعی شده است اما آقای سایپا،های اخیر او که زمین متفکر ماجراجویی اخیر کزین بوده است باید مسئولیتش را ترک کند. علی کفاشیان که حالا در فوتبال به یک فرد پخته و باتجربه تبدیل شده و زیر و بم راه های برون رفت از بحران و تعلق و … را به خوبی می داند، رئیس کمیته فوتسال است اما به دلیل بازنشسته بودن باید مسئولیتش را ترک کند. علی کفاشیان از ماهیاری فوتبال ایران گمان است که تکمیل حال فوتبال باشد و حتی برخی جلسات خارجی را نیز مدیریت کرد تا این رشته آسیب نبیند، چاره ای جز تن دادن به قانون ندارد و باید کمیته فوتسال را به فرد دیگری تحویل دهد و دل جمع مدیران فدراسیون خارج شود. البته اعضای هیات رئیسه ای که مسئولیت حقوقی و حق امضا دارند نیز باید زودتر از برگزاری مجمع ترک پست کنند. نشست است با بر تعداد داخلی و خارجی که برای تعیین تکلیف وضعیت فدراسیون برگزار شده، با سفر مهدی تاج و علی کفاشیان به عمان و حضور در مراسم معرفی برترین های قاره کهن کامل شد و نمایندگان ایران در نشست غیررسمی با شیخ لیمان پازل آخر چین سناریو را هم تکمیل کردند. رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا در این نشست قول همکاری برای لازم را داد تا خیال همه راحت شود. حالا سناریو برای تغییرات در فدراسیون فوتبال با کمترین هزینه به پایان رسیده و فقط مانده اجرای آن که باید دید تاج و یارانش آن را چگونه اجرایی خواهند کرد.

داستان یک سوپرمن؛ در خشان چون سیدجلال

بخش ورزش– همه چیز از یک اشتباه شروع شد؛ علی پروین در آخرین سال‌های حضورش در فوتبال می‌خواست خط دفاع تیمش را تقویت کند و از نزدیکانش خواسته بود حسینی را جذب کنند. آنها هم با محمد حسینی(بازیکن وقت ابومسلم و بعدها ذوب‌آهن) قرارداد بسته بودند. پروین هم با دینمن محمد حسینی گفته بود من این حسینی دیگر را می‌خواستم. حسینی که من می‌خواستم من ندانستم. مطغورش سیدجلال بود. این هم از آن داستان‌های علی پروینی بود. در رفت در فکاهیات تاریخ فوتبال ایران. آن حسینی دیگر اما به پرسپولیس نیامد و در جاهای دیگر درخشید. آن اوایل در ملوان معروف بود به سیدجلال یاپاسنام. با چهارپای ممصم و خطلی زیر چشم، باذور جشدیه‌هاشمی‌سور اسپرستار سنیمای ایران در دهه ۶۰ کسی آن روز فکر نمی‌کرد که حسینی، البته حسینی بدون مون سوپرمن سال‌ها چند تیم فوتبال ایران باشد. سیدجلال سر از سایپا درآورد. آنجا درخشید و با علی دایی، در اولین فصل سرمربیگری‌اش، قهرمان ایران شدند. حسینی به‌عنوان ملافع، گل‌های حساسی را هم به ثمر رساند. در روزهای وداع چهره‌هایی مثل یحیی گل محمدی، سهراب بختیاری‌زاده و افت رحمان رضایی، نوید یک ملافع جدید و کامل برای فوتبال ایران را می‌داد. موفقیت‌ها بسیار زیاد برای تیم ملی را به روی سیدجلال کشود. وقتی در اولین بازی جام ملت‌های ۲۰۰۷، کارمان به بن‌بست خورده بود، او بود که در اولین بازی‌های ملی‌اش دروازه ارتکبستان را گشود. آن روز و با دیدن بازی کمانشباش حسرت خوردیم که کاش کمی زودتر به تیم ملی رسیده بود. کاش یک سال زودتر و در جام‌جهانی ۲۰۰۶ بازی می‌کرد، حسینی از کارمان می‌گشود. او ۲۰۰۷ تا ۲۰۰۸ راهی طولانی است. ۱۱ سال حضور ثابت، همیشگی و بسیار کم اشتباه در تیم ملی باعث شد تا سیدجلال حسینی به چیزی بدل شود. فراتر از یک ملی‌پوش ساده، باشگاه صندلی‌ها را رد و ناشی را در تاریخ فوتبال ایران ثبت کند. حالا او بدون تردید در پانتئون فوتبال ایران است. سیدجلال در این سال‌ها چند تیم عضو کرده است و غیر از حضور کوتاه‌مدت در لیگ امارات در همه تیم‌ها موفق بوده است. نامش مترادف شده است با موفقیت، پس از قهرمانی با سایپا راهی نصف جهان شد و با چند قهرمانی همراه سپاهان بهترین سال‌های این تیم را رقم زدند. تیمی پرستاره که خیلی راحت می‌شد قهرمان آسیا هم بشود. از ساهان راهی پرسپولیس شد. در روزهای ۳۰ سالگی وارد کرده بود و خیلی‌ها می‌گفتند در سرانحسی قرار گرفته، گفتند چرا پرسپولیس باید برای مدافعی بالای ۳۰ سال این همه هزینه کند. دوره اول حضور حسینی در پرسپولیس به موفقیت خاصی ختم نشد. تیم سراسر حاشیه بود بد و بدون عقابانیت بسته شده بود. مربی‌های بسیاری آمدند و رفتند. با این حال کارنامه دفاعی پرسپولیس حتی در این دوران آشتنگی بسیار درخشان بود. پرسپولیس جامی کسب نکرد، اما از بهترین خطوط دفاعی را داشت. حسینی اخلاق خاصی داشت. با بی‌نظمی چندان دمخور نبود و ترجیح داد از پرسپولیس برود. انتقالی نبرجاشه. آن روز هواداران پرسپولیس رنجیدند، ستون خط دفاعی شان را از دست رفته می‌دیدند. حسینی رفت. اول به لیگ امارات و پس از یک سال برگشت به لیگ ایران. برانکو به پرسپولیس آمده بود، برای شروع عصری تازه. هر چند آن روز خوش‌بینی‌ها مثل امروز نبود. داشت تیمش را می‌یست و بزرگ‌ترین اشتباه قی‌اش را انجام داد. اشتباهی که اگر نبود شاید همان سال دوم حضورش در پرسپولیس هم جام قهرمانی را از دست نمی‌داد. او حسینی را نخواست و به جای او دل خوش کرد به رضا نجام‌محمدی و مریح کزین. اشتباهات آن فصل خط دفاعی پرسپولیس را یادتان هست؟ کسی تردید ندارد که اگر سیدجلال حضور داشت پرسپولیس با خاطر تقاضل گل قهرمانی را به استقلال خوڑستان واگذار نمی‌کرد. سیدجلال آن فصل در نفت تهران بازی کرد و با این تیم درخشید. می‌گفتند جلوی ضرر را هروقت بگیروی سود کرده‌ای و برانکو این کار را کرد. اولین خریدی بود که سیدجلال. بنگر رفته بود و تیم به یک رهبر در خطدفاعی نیاز داشت و سیدجلال یک مهره و رهبر واقعی بود. کارنامه این چندساله پرسپولیس با سیدجلال هم که روشن است. همواره بهترین خطدفاعی. دو عنوان قهرمانی لیگ برتر و حالا فینال آسیا. یادمان نرفته پارسل در نیمه‌نهایی آسیا سیدجلال نبود و پرسپولیس چهار گل از اله‌للال خورد. اما نکته شاید مهمتر از مسائل فنی، تاثیرگذاری سیدجلال باشد در رهبری تیم آن هم در این سال‌ها سخت، به‌ویژه امسال که تیم آشکارا کمبود بازیکن داشت. سیدجلال حالا پرفراخت‌ترین بازیکن لیگ برتر است. با پنج قهرمانی و در این سن و سال کماکان آماده. هر چند همه پرسپولیسی‌ها احتمالاً از همین الان غصه‌دار روزی هستند که او برود. سخت است خریدن جای سیدجلال. کی‌روش مسئولیتش را با سیدجلال آماده را یادتان چجهانی خط زد تا بزرگ‌ترین حسرت ورزشی او رقم بخورد. سخت است یک پای ثابت تمام اردوها بودن، بدون حاشیه کار کردن و در آستانه بازی‌ها خط خوردن. حالا پرونده تیم ملی برای او بسته شده است و او سال‌های آخر فوتبالش را در پرسپولیس سپری می‌کند، با ولعی عجیب برای دود کردن جام‌های باقی‌مانده. امسال سالی بود که از یک رهبر در خطدفاعی نیاز همه این سال‌ها دنبال چیز مناسبی می‌گشتیم برای توصیف سیدجلال. چیزی که برازنده عملگرش باشد. تا اینکه سرمربی الدجیل به کمک‌مان آمد و در مصاحبه‌های حضور با عدم حضور حسینی را ناچیز پنداشت و گفت «مگر او سوپرمن» است؟ یک هفته طول نکشید که با حضور او گرفت. حسینی در بازی برگشت زمینه بازگشت پرسپولیس مقابل الدجیل و شکست این تیم را فراهم کرد. آری او سوپرمن فوتبال ایران است. او کسی است که باید به احترام حضور درخشان و طولانی مدتش در فوتبال ایران کلاه از سر برداشت.